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Objet : Réponse de Monsieur le Premier Ministre, Ministre d'État à la question 

parlementaire N°1255 du 1®'" juillet 2015 de Madame la Députée Diane 

ADEHM et de Monsieur le Député Gilles ROTH concernant la position du 

Gouvernement face au plan d'aide à la Grèce et à une éventuelle 

restructuration de sa dette. 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe ma réponse à la question parlementaire 

N°1255 du 1®^ juillet 2015 de Madame la Députée Diane ADEHM et de Monsieur le Député 

Gilles ROTH. La version électronique a été transmise à vos services par voie de courriel. 

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l'expression de ma haute considération. 

Vemier Ministre 

iil 
Ministre d'Etat 



Réponse de Monsieur le Premier Ministre, Ministre d'État à la question parlementaire JVs 
1255 du l*^*^ juillet 2015 de Madame la Députée Diane Adehm et de Monsieur le Député 
Gilles Roth concernant la position du gouvernement face au plan d'aide à la Grèce et à une 
éventuelle restructuration de sa dette 

Madame la Députée et Monsieur le Député s'enquièrent de la position du gouvemerriént quant au 
plan d'aide à la Grèce et à une éventuelle restructuration de sa dette. À ce sujet,.]'ai l'honneur de 
renvoyer Madame la Députée et Monsieur le Député aux différentes déclarations qui ont été 
faites à la Chambre des Députés par Monsieur le Ministre des Finances et par moi-même et 
notamment à la déclaration du 1®"^ juillet de Monsieur le Ministre des Finances sur la situation 
financière de la Grèce et ses implications européennes, à ma déclaration du 8 juillet sur les 
discussions du sornmet européen du 7 juillet 2015 en relation avec la situation en Grèce après le 
référendum du 5 juillet 2015 et enfin à la déclaration du même jour de Monsieur le Ministre des 
Finances sur les discussions rriènées au sein de l'Eurogroupe sur la situation grecque. 

Ces déclarations ofit été faites au nom du gouvemernent et reflètent sa position unanime. 


